Масштабно. Ярко. Спортивно

Ежегодно в Свердловской области проходят сотни спортивных событий самого разного масштаба и уровня. Уходящий год не стал исключением: регион принял областные, окружные, национальные и даже международные турниры по различным видам спорта. Вспоминаем самые яркие спортивные мероприятия 2024 года, которые состоялись на Среднем Урале



СПАРТАКИАДА СИЛЬНЕЙШИХ

(Нижний Тагил, Гора Белая, комплекс трамплинов «Аист»)

Главным зимним стартом года в стране стала Спартакиада сильнейших. 2 500 спортсменов, 900 тренеров и специалистов, 700 судей, 14 видов спорта и 107 комплектов медалей масштаб турнира впечатляет. Соревнования проходили на территории пяти регионов, в том числе и в Свердловской области. Гора Белая принимала самый молодой зимний вид спорта – ски-альпинизм, в соревновательной программе которого две медали завоевал свердловчанин Евгений Марков. Ну, а комплекс трамплинов «Аист», являющийся лучшим в стране в своем сегменте, традиционно принял соревнования прыгунов с трамплина и двоеборцев, где также не обошлось без свердловских медалей.







ЧР ПО СИНХРОННОМУ ПЛАВАНИЮ

(Екатеринбург, Дворец водных видов спорта)

В уходящем году в Екатеринбурге впервые прошел чемпионат России по синхронному плаванию. Новый Дворец водных видов спорта собрал более 200 сильнейших спортсменок и спортсменов со всей страны, а также гостей из Республики Беларусь. На турнире также выступили сборные команды страны, в составе которых за медали боролись известные на весь мир спортсмены: трехкратная олимпийская чемпионка и 16-кратная чемпионка мира Светлана Колесниченко, двукратная чемпионка мира Майя Дорошко, двукратная чемпионка мира и трехкратная чемпионка Европы *Майя Гурбанбердиева*, чемпионка Европы *Олеся Платонова*, а также четырехкратный чемпион мира **Александр Мальцев** и многие другие.







КУБОК «ИННОПРОМ-2024»

(Екатеринбург, «Екатеринбург Арена», стадион Академии ФК «Урал»)

В Свердловской области впервые прошел международный футбольный турнир – Кубок «ИННОПРОМ–2024». Матчи проходили в Екатеринбурге, в борьбе за трофей участвовали четыре команды: хозяева турнира – «Урал», «Кызылкум» (Узбекистан), «Равшан» (Таджикистан) и сербский «ИМТ». Обладателем первого в истории Кубка «ИННОПРОМ–2024» стал Екатеринбургский «Урал», обыгравший узбекский «Кызылкум» в финале. Единственный гол в матче на 17-й минуте забил *Никита Хрисанфов*. Первый в истории международный турнир среди стран-участниц Международной промышленной выставки ИННОПРОМ—2024 стал ярким историческим событием и положил начало доброй спортивной традиции на Среднем Урале.







ФИНАЛ КУБКА РОССИИ ПО ПЛАВАНИЮ

(Екатеринбург, Дворец водных видов спорта)

Дворец водных видов спорта в Екатеринбурге стал излюбленной площадкой для проведения самых масштабных турниров по водным видам спорта. Так, в июле в столицу Урала съехались сильнейшие пловцы страны на финал Кубка России – среди участников были и олимпийские чемпионы и призеры, и чемпионы мира и Европы. Яркие заплывы, борьба за медали и солидные призовые при переполненных трибунах и, конечно, три медали новоуральского пловца Савелия *Лузина* — таким запомнился решающий этап Кубка России.







ЧР ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ

15-18 АВГУСТА (Екатеринбург, «Калининец»)

Второй год подряд в августе в столицу Урала приезжали сильнейшие легкоатлеты страны. Если в прошлом году Екатеринбург принимал только финал «королевы спорта», то в этом году его совместили с чемпионатом страны, и получился главный старт сезона для отечественных спортсменов. Четыре соревновательных дня, масштабное открытие, состязания лучших легкоатлетов страны, рекорды России – турнир надолго запомнится уральской публике,

которая, несмотря на дождливую погоду, заполняла трибуны и поддерживала спортсменов.

